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Relação do aço

P14 P15 P16

P17 P18 P19

P20 P21 P22

P24 P26 P27

AÇO N DIAM
Q

UNIT

(cm)

C.TOTAL

(cm)

CA60 1 5.0 83 112 9296

2 5.0 132 40 5280

3 5.0 249 72 17928

4 5.0 332 122 40504

5 5.0 332 30 9960

6 5.0 210 82 17220

7 5.0 126 25 3150

8 5.0 70 112 7840

CA50 9 10.0 78 VAR VAR

10 10.0 60 337 20220

11 10.0 48 373 17904

12 10.0 2 67 134

13 10.0 18 443 7974

14 10.0 18 137 2466

15 10.0 2 407 814

Resumo do aço

AÇO DIAM C.TOTAL

(m)

PESO + 10 %

(kg)

CA50

CA60

10.0

5.0

651.9

1111.8

442.1

188.5

PESO TOTAL

CA50

CA60

442.1

188.5

Vol. de concreto total (C-30) = 6.09 m³

Área de forma total = 100.34 m²

OBS:

N1 - PROJETO ESTRUTURAL DAS LAJES TRELIÇADAS É DE

RESPONSABILIDADE DA EMPRESA FABRICANTE.

N2 - AS CARGAS ATUANTES NAS LAJES :

SOBRECARGAS = 250 Kg/m²;

CARGA PERMANENTE = 150 Kg/m²;

PESO ESPECÍFICO DAS ALVENARIAS = 1300 Kg/m³.

N3 - A TAXA ADMISSÍVEL DO TERRENO FOI CONSIDERADA IGUAL A

1,50 Kg/Cm².

N4 - APÓS REALIZAÇÃO DOS ENSAIOS DE SONDAGEM ENTRAR EM

CONTATO COM O CALCULISTA.
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